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BASARILAR DILERIM

1-Asagidakilerden hangisi sindirim sistemine
yardimci organdir?

A) Mide
B) Karaciger

C) ince bagirsak
D) Yutak

2-Proteinlerin kimyasal sindirimi nerede baslar
ve biter?

A) Adiz - mide

B) AJiz - ince bagirsak
C) Mide - ince bagirsak
D) Agiz - kalin bagirsak

3-Hangisi bosaltim sistemi organlarindan
degildir?

A) bdbrekler
B) Uretra

C) idrar kesesi
D) pankreas

4-
|. Bobrekler
Il. idrar Borusu
. Uretra
IV. idrar kesesi

idranin viicuttan uzaklastiriima sirasi nasildir?

A =1V -11-1I
B)I=1l—-1V-—I
C)l-l=Iv-1
D)I-Ml—=1V-l

5-Asagidakilerden hangisi teknolojidseki
gelismelerin saglik sorunlarininteshis ve tedavisinde
kullanimina 6rnek degildir?

A) Kalp pili takilmasi

B) Diyaliz makinesi kullaniimasi

C) Soguk havalarda kalin giyinilmesi
D) Tansiyon aleti ile tansiyon 6lgme

6-Asagidakilerden hangisi bilingsiz ilag
kullaniminin zararlarindan degildir?

A) llaglar birbirleriyle etkilesim yapabilir ve
olimunuze yol acabilir.

B) Varolan hastaliginizi siddetini arttirabilir

C) Kullandig1 ilag alerji yapip farkh hastaliklara
neden olabilir

D) Yalnizca doktorun verdigi receteli ilaglar
kullanarak hastaligimizdan kurtulmak

7-Asagidakilerden hangisi dogrudan dl¢me
degildir?

A) Metre ile uzunluk élgme.

B) Termometre ile sicaklik 6lgmek.

C) Teraziyle kitleyi dlgmek.

D) Ayse'nin kag¢ kardesinin oldugunun sayilmasi,

8- Asagidakilerden hangisi basing iletiminin
teknolojideki uygulamalarina 6rnek verilemez?

A) Otomobillerin fren sistemi,

B) Makara ile insaatlarda yukari esya tasima,
C) Vinclerde agirlik kaldirmada,

D) Kamyonlarin yik bogaltma sistemi,

9- Bir apartmanin camindan diigsen oyuncak igin
asagida verilenler ile ilgili hangileri dogrudur?

I. Potansiyel enerjisi azdir.
. Kinetik enerjisi azdir.

A) | yanhs, 1l Dogru
B) I dogru, Il yanlis
C) Ikisi de dogru
D)ikisi de yanhs

23 yasindayim ama
yasitlarimdan oldukg¢a kisa
boyluyum. Acaba ergenlik
doneminde hangi bezim
yeterince ¢alisgamamigtir?

A) Hipofiz B) Esey

C) Bobrek usti D) Pankreas



11-Bir atom elektron aldiginda

[. n6tron sayisi
Il. elektron sayisi
. proton sayisi

yukaridakilerden hangileri degisir?

A) LI

B) I, I

C) yalniz i
D) I, I, 1

12- Sekilde elektron dizilim semasi verilen notr
atom ile ilgili;

I. Elektron vermeye yatkin bir atomdur.
II. (+2) yuklG iyon olusturmasi beklenir.
lll. Sadece iyonik baglh bilesik olusturur.
Yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lvell

C)lvell D) I, Ivelll

13-Asagida verilenlerden hangisi bir ¢cozelti
olusturur?

A) Talas-Su B) Zeytinyagi-Su

C) Seker- Su D) Kum-Su

14- Yaz aylarinda sicaktan daha az etkilenmek
icin hangi renk giysileri tercih etmek daha
mantikhdir?

A) Beyaz B) Kahverengi
C) Siyah D) Mor
15-Asagidakilerden hangisi bir ekosistem
degildir?
A) orman
B) gol

C) ay
D) ¢dl

16-Asagidakilerden hangisi ekosistemdeki
cansiz 6gelerdendir?

A) hayvanlar

B) bitkiler

C)su

D) mikroorganizmalar

17-Asagidakilerden hangisi bir kara
ekosistemidir?

A) gay
B) gol
C) deniz
D) dag

18- Asagidakilerden hangisi ekosistemi olmsuz
etkileyen nedenlerden degildir?

A) Yesil alanlarin yok edilmesi,

B) Nufusun hizla artmasi,

C) Avlanma yasaklarinin konulmasi,

D) Fabrika bacalarina filtre takilmamasi,

19-Asagidakilerden hangisi su ekosistemine
ornek verilemez?

A) col

B) dere

C) bataklik
D) okyanus

20-Ekosistemi korumak icin asagidakilerden
hangisinin yapilmasi ise yaramaz?

A) Ormanlari korumali,

B) Fosil yakitlari tercih etmeli,
C) Cevreyi kirletmemeli,

D) Planl sehirlesme,

KONTROL EDINiZ
NOT :Her dogru cevaplanan soru 5 puandir.
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